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Interview Analysis #1 Part 1

-83 people were interviewed from 17 different cities. 



Interview Analysis #1 Part 2

-24.1 percent of people are either not or somewhat concerned of SLR.

-54.2 percent are either concerned or very concerned about SLR.

- 30.1 percent is more concerned than not.
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Incentives

-Students need to learn about what causes global warming.

-Bbq picnic to educate teens 



What we saw on the field trip

EPA charter school, PG&E, Houses, Roads, churches

If SLR this is what would happen:



What we value about EPA #2

We live here

Childhood memories

Latin American, Food, Party, Strong community, and celebration

African American, working class, and people are friendly



Views
-What would someone who doesn’t live in or visit EPA need to know 

about EPA?

It’s nice - sometimes depends where you go.

In my opinion it is not dangerous at all.



Hopes about future

- It’s going to affect people east of 101 because houses will be destroyed

- Reach out to our Governor to find a solution to our issue 

- Find companies to help fund 

- Have fundraiser for flood insurance 

- Start a kickstarter help people relocate 



Solutions for our future  

- Students can bike more 

- Use less electricity to reduce greenhouse gasses  

- Become more aware of this issue of SLR in our community 


